

## **ASX ANNOUNCEMENT**



2<sup>nd</sup> November 2021

## COMPANY NAME CHANGE AND NEW ASX CODE "GSR"

- Barra Resources Limited completes name change to Greenstone Resources Limited
- The new ASX code has been confirmed as ASX:GSR as of Tuesday, 2 November 2021
- The new Company name better represents the new strategic direction of the Company
- The launch is accompanied by a new website and corporate presentation

Greenstone Resources Limited (ASX:GSR) (Greenstone or the Company) (formerly Barra Resources Limited) is pleased to advise that following shareholder approval at the Company's Annual General Meeting held on Friday, 29 October 2021, the Company's name has officially changed with the Australian Securities and Investments Commission (ASIC) and is registered for trading as ASX:GSR on the Australian Stock Exchange (ASX).

The effective date for the change of Company name and ticker code on the ASX will be from the commencement of trading on Tuesday, 2 November 2021.

All current ordinary shareholdings and listed options in Barra Resources Limited have been re-assigned to
Greenstone Resources Limited and current Barra Resources shareholders need take no further action in this regard.

Greenstone is also pleased to announce the launch of its new website on Tuesday, 2 November 2021, www.greenstoneresources.com.au.

Managing Director and CEO, Chris Hansen, commented: "This largely signals the completion of our corporate revitalisation process which has included a new Board, new Management, new Shareholders and importantly a new strategy to unlock the latent value in the Company's existing portfolio. I welcome our existing shareholders and potential investors to explore our new identity through the website and corporate presentation."

This announcement is authorised by the Board of Directors.

- END -

Chris Hansen

**Managing Director & Chief Executive Officer** 

**Greenstone Resources Limited** 

E: chris.hansen@greenstoneresources.com.au

